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Liste des ouvrages reçus de décembre 2016 à mai 2017 

ABEL O., Pierre Bayle. Les paradoxes politiques, Paris, Michalon, 2017, 
125 pages. ISBN 978-2-84186-822-3 (12 €). 

ADIDA C. L., LAITIN D. D., VALFORT M.-A., Why Muslim Integration Fails 
in Christian-Heritage Societies, Cambridge (MA) – London, Harvard U. P., 
2016, XVIII + 264 pages. ISBN 978-0-674-50492-9 (35,95 €). 

[Agobard de Lyon], Œuvres. Tome I. Sous la direction de M. Rubellin, Paris, 
Cerf, 2016, 488 pages. ISBN 978-2-204-10899-7 (52 €). 

AIGLE D., BRIQUEL CHATONNET F. (dir.), Figures de Moïse, Paris, Éditions 
de Boccard, 2015, 402 pages. ISBN 978-2-7018-0450-7 (59 €). 

Ainsi parlait Martin Luther. Dits et maximes de vie choisis par Marc Lienhard et 
traduits de l’allemand et du latin par Annemarie Lienhard. Édition bilingue, 
Orbey, Arfuyen, 2017, 165 pages. ISBN 978-2-84590-250-3 (13 €). 

AKAE Y., A Mendicant Sermon Collection from Composition to Reception : The 
“Novum opus dominicale” of John Waldeby, OESA, Turnhout, Brepols, 2015, 
XVI-360 pages. ISBN 978-2-503-53034-5 (90 €). 

ALTIERI A., Voir infiniment. Essai de phénoménologie théologique, St-Maur, 
Parole et Silence, 2016, 264 pages. ISBN 978-2-88918-888-8 (23 €). 

ANDERSON F. R., Singing God’s Psalm. Metrical Psalms and Reflections for 
Each Sunday in the Church Year, Grand Rapids (MI), Eerdmans, 2016, 
XX + 239 pages. ISBN 978-0-8028-7321-7 ($ 24). 

Andrewes L., Mon livre de prières. Traduit de l’anglais et présenté par 
M. Villain. Postface de T. S. Eliot, Paris, Ad Solem, 2017, 153 pages. ISBN 978-
2-37298-033-3 (15,90 €). 

ARNOLD M., Martin Luther, Paris, Fayard, 2017, 686 pages. ISBN 978-2-213-
64377-9 (25 €). 

ASBILL B. D. (éd.), The Freedom of God for Us. Karl Barth’s Doctrine of Divine 
Aseity, New York – London, Bloomsbury Publ., 2015, XIV + 221 pages. 
ISBN 978-0-567-66953-7 ($ 39.95). 

ASKANI H.-Ch., CHALAMET Ch. (éd.), La sagesse et la folie de Dieu. Lec-
tures exégétiques et théologiques de 1 Corinthiens 1–2, Genève, Labor & 
Fides, 2017, 258 pages. ISBN 978-2-8309-1625-6 (24 €). 

BAKA O. Chr., Élan vital et mystique dans la pensée d’Henri Bergson, Strasbourg, 
P. U. de Strasbourg, 2016, 296 pages. ISBN 978-2-86820-533-9 (23 €). 

BARDE J.-Ph. (dir.), Crise écologique et sauvegarde de la création. Une approche 
protestante, Paris, Éditions Première Partie, 2017, 156 pages. ISBN 978-2-
36526-114-2 (16 €). 

BARÓ R., VICIANO A., VIGNE D. (éd.), Mort et résurrection dans l’Antiquité 
chrétienne. De la mort à la vie, l’espérance en la résurrection dans 
l’Antiquité tardive. Histoire, archéologie, liturgie et doctrines. Colloque orga-
nisé par la Faculté Antoni Gaudi. Athénée Universitaire Saint Patien (AUSP) 
(Barcelone, 20-21 novembre 2014), St-Maur, Parole et Silence, 2017, 214 pages. 
ISBN 978-2-88918-636-5 (20 €). 

BATSCH C., SAQUER-SABIN F. (éd.), Les espaces sexués. Topographie des 
genres dans les espaces imaginaires et symboliques, Münster, LIT, 2017, 
392 pages. ISBN 978-3-643-90757-8 (49,90 €). 

BAUER O., Les cultes des protestants. Méthodes originales pour approcher les 
rites, Genève, Labor & Fides, 2017, 143 pages. ISBN 978-2-8309-1621-8 (19 €). 
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[Bayle P.], Correspondance de Pierre Bayle. Tome quatorzième : 1706-1732, 
Lettres 1742-1791. Publiées et annotées par É. Labrousse, A. Mckenna [et 
al.], Oxford, Voltaire Foundation, 2017, XXVI + 475 pages. ISBN 978-0-7294-
1070-0 (146 €). 

BETHMONT R., GROSS M. (dir.), Homosexualité et traditions monothéistes. 
Vers la fin d’un antagonisme ? Préface de Ph. Portier, Genève, Labor & Fides, 
2017, 387 pages. ISBN 978-2-8309-1623-2 (24 €). 

BIAGIONI M., FELICI L., La Réforme radicale en Europe au XVIe siècle. 
Traduction de L. M. Izzi, Genève, Droz, 2017, 166 pages. ISBN 978-2-600-
04729-6 (25,59 €). 

BIERINGER R., BAERT B., DEMASURE K. (éd.), Noli me tangere in Inter-
disciplinary Perspective. Textual, Iconographic and Contemporary Interpre-
tations, Leuven – Paris – Walpole (MA), Peeters, 2016, XXII + 507 pages. 
ISBN 978-90-429-3328-6 (89 €). 

BLACK D. A., CERONE J. N. (éd.), The Pericope of the Adulteress in Contem-
porary Research, New York – London, Bloomsbury Publ., 2016, XV + 195 pages. 
ISBN 978-0-567-66579-9 ($ 114). 

BOESPFLUG F., Dieu au compas. Histoire d’un motif et de ses usages, Paris, 
Cerf, 2017, 145 pages. ISBN 978-2-204-10487-6 (15 €). 

BOHINEUST H., Obéissance du Christ, obéissance du chrétien. Christologie et 
morale chez saint Thomas d’Aquin, St-Maur, Parole et Silence, 2017, 870 pages. 
ISBN 978-2-88918-911-3 (40 €). 

BOISSOUDY Fr.-X. (de), Résurrection, miséricorde. Lavis d’encres sur papier, 
2014-2016. Texte de Fr. Boespflug, Clichy, Corlevour, 2016, 80 pages. 
ISBN 978-2-37209-023-0 (28 €). 

BOISSOUDY Fr.-X. (de), Marie. La vie d’une femme. Lavis d’encres sur papier, 
2016-2017. Textes de M.-M. Zanotti-Sorkine, Clichy, Corlevour, 2017, 
64 pages. ISBN 978-2-37209-044-5 (18 €). 

BONFIGLIO R. P., Reading Images, Seeing Texts. Towards a Visual Herme-
neutics for Biblical Studies, Göttingen, Vandenhoeck & Ruprecht, 2016, 
XIV + 370 pages. ISBN 978-3-7278-1799-1 (93 €). 

BOUYER L., Sermons pastoraux 1936 - 1939. Édition établie, présentée et anno-
tée par A. Renaud, Paris, Ad Solem, 2017, 576 pages. ISBN 978-2-37298-
029-6 (26,90 €). 

BRÄUER S., VOGLER G., Thomas Müntzer. Neu Ordnung machen in der Welt. 
Eine Biographie, Gütersloh, Gütersloher Verl., 2016, 542 pages. ISBN 978-3-
579-08229-5 (58 €). 

BREMMER J. N., KARMANN Th. R., NICKLAS T. (éd.), The Ascension of 
Isaiah, Leuven – Paris – Walpole (MA), Peeters, 2016, XV + 418 pages. 
ISBN 978-90-429-3199-2 (58 €). 

BREUER I., Frühe religionsphilosophische Schriften. Werkausgabe Band 1. 
“…und Isaak liebte” (Genesis 25,28), Münster, LIT, 2017, XVI + 583 pages. 
ISBN 978-3-643-13391-5 (99,90 €). 

BREYNAERT F., Christologie. Du IIe siècle au XXIe siècle, St-Maur, Parole et 
Silence, 2016, 274 pages. ISBN 978-2-940515-46-2 (24 €). 

BREYNAERT F., Parcours biblique. Le berceau de l’Incarnation, St-Maur, 
Parole et Silence, 2016, 413 pages. ISBN 978-2-940515-39-4 (29 €). 

BRUEGGE J. M., Mapping Galilee in Josephus, Luke, and John. Critical Geo-
graphy and the Construction of an Ancient Space, Leiden – Boston, Brill, 
2016, X + 235 pages. ISBN 978-90-04-31732-1 (104 €). 

[Bullinger H.], Briefwechsel, Band 18 : Briefe von Oktober bis Dezember 1546. 
Éd. par R. Bodenmann, A. Kess, J. Steiniger, Zürich, Theologischer Verlag, 
2017, 491 pages. ISBN 978-3-290-17889-5 (140 €). 
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BURKE T. – LANDAU B. (éd.), New Testament Apocrypha. More Noncanonical 
Scriptures, vol. I, Grand Rapids (MI), Eerdmans, 2016, L + 585 pages. ISBN 978-
0-8028-7289-0 (82,55 €). 

BURNET R., LUCIANI D., VAN OYEN G. (éd.), The Epistle to the Hebrews. 
Writing at the Borders, Leuven – Paris – Walpole (MA), Peeters, 2016, 
VIII + 266 pages. ISBN 978-90-429-3322-4 (58 €). 

CABANEL P. , GERVEREAU L. (éd.), La saga Bost. Une famille protestante 
(XVIIe-XXIe siècle), Genève, Labor & Fides, 2017, 356 pages. ISBN 978-2-
8309-1619-5 (35 €). 

CAREY J. (éd.), Apocrypha Hiberniae, II : Apocalyptica 1. In tenga bithnua. 
The Èver-New Tongue, Turnhout, Brepols, 2009, 534 pages. ISBN 978-2-503-
53075-8 (265 €). 

CATTANEO E., s.j., Les ministères dans l’Église ancienne. Textes patristiques 
du Ier au IIIe siècle. Traduit de l’italien par A. Bastit et Chr. Guignard, Paris, 
Cerf, 2017, 667 pages. ISBN 978-2-204-11542-1 (50 €). 

CAZANAVE E., Unité de l’Univers et unité de l’Église. Une lecture de la 
Summa contra gentiles, St-Maur, Parole et Silence, 2017, 565 pages. 
ISBN 978-2-88918-948-9 (35 €). 

CHAIEB M.-L. (éd.), Les Pères de l’Église à l’écoute du peuple de Dieu. Sensus 
Fidelium et discours autorisés durant l’Antiquité tardive. Actes du VIIe col-
loque de la Rochelle, 9, 10 et 11 octobre 2015, Jonzac, Caritaspatrum, 2016, 
328 pages. ISBN 979-1-09-573200-6 (32 €). 

CHALAMET Chr., Une voie infiniment supérieure. Essai sur la foi, l’espérance 
et l’amour, Genève, Labor & Fides, 2016, 256 pages. ISBN 978-2-8309-1606-5 
(24 €). 

CHAVEL F., LÉCHOT P.-O. (éd.), Martin Luther : Une anthologie (1517-1521), 
Genève, Labor & Fides, 2017, 336 pages. ISBN 978-2-8309-1618-8 (20,90 €). 

COLOT B., Lactance : penser la conversion de Rome au temps de Constantin, 
Firenze, L. S. Olschki, 2016, XLVIII + 356 pages. ISBN 978-88-222-6412-1 
(48 €). 

CROUCH C. L., The Making of Israel, Leiden – Boston, Brill, 2014, XII + 279 pages. 
ISBN 978-90-04-27467-9 (127 €). 

CUCHET G., Penser le christianisme au XIXe siècle. Alphonse Gratry (1805-1872). 
‘Journal de ma vie’ et autres textes, Rennes, P. U. de Rennes, 2017, 325 pages. 
ISBN 978-2-7535-5308-8 (22 €). 

[Cyrille d’Alexandrie], Contre Julien. Tome II (Livres III-V). Introduction et anno-
tation, M.-O. Boulnois. Texte grec, Chr. Riedweg. Traduction, J. Bouffartigue, 
M.-O. Boulnois et P. Castan, Paris, Cerf, 2016, 663 pages. ISBN 978-2-204-
11754-8 (59 €). 

DEBIÉ M., L’écriture de l’histoire en syriaque. Transmissions interculturelles et 
constructions identitaires entre hellénisme et islam, Leuven – Paris – Walpole 
(MA), Peeters, 2015, XXXIV + 724 pages. ISBN 978-90-429-3237-1 (105 €). 

DEBOER L. J., Visual Arts in the Worshiping Church, Grand Rapids (MI), 
Eerdmans, 2016, XII + 298 pages. ISBN 978-0-8028-6951-7 ($ 24). 

DE ROBERT Ph., Fécondité de la Bible hébraïque. Études d’exégèse et d’histoire, 
Paris, Champion, 2017, 356 pages. ISBN 978-2-7453-3133-5 (55 €). 

DESTRO A., PESCE M., Le récit et l’écriture. Introduction à la lecture des 
évangiles. Traduit de l’italien par V. Dutaut, Genève, Labor & Fides, 2016, 
196 pages. ISBN 978-2-8309-1610-2 (24 €). 

Dialogue de Timothée et Aquila. Dispute entre un juif et un chrétien. Traduction, 
introduction et notes par S. Morlet, Paris, Les Belles Lettres, 2017, XLII + 

137 pages. ISBN 978-2-251-44630-1 (23 €). 
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DIETSCHY N., Le Christ au miroir de la photographie contemporaine, Neuchâtel, 
Éditions Alphil – Presses Universitaires Suisses, 2016, 358 pages. ISBN 978-
2-88930-088-4 (49 €). 

DOCHHORN J., RUDNIG-ZELT S., WOLD B. (éd.), Das Böse, der Teufel und 
Dämonen – Evil, the Devil, and Demons, Tübingen, Mohr Siebeck, 2016, 
XIV + 297 pages. ISBN 978-3-16-153633-5 (84 €). 

DORÉ J. (Mgr), XIBAUT B., Evêques émérites. Dans l’Église d’aujourd’hui, 
quel rôle pour les retraités de l’épiscopat ?, Strasbourg, Nuée Bleue, 2017, 
315 pagess. ISBN 978-2-7107-8905-5 (22 €). 

DYER B. R., Suffering in the Face of Death. The Epistle to the Hebreuws and Its 
Context of Situation, New York – London, Bloomsbury Publ., 2017, 
XIII + 220 pages. ISBN 978-0-567-67235-3 ($ 114). 

ELLIOTT J. K., A Synopsis of the Apocryphal Nativity and Infancy Narratives. 
Second edition, revised and expanded, Leiden – Boston, Brill, 2016, VIII + 

234 pages. ISBN 978-90-04-31119-0 (111,28 €). 
ELLUL J., Mort et espérance de la résurrection. Conférence inédites de J. Ellul, 

Lyon, Olivétan, 2016, 224 pages. ISBN 978-2-35479-364-7 (20 €). 
ENGELHARDT J., BOHLMAN Ph. V. (éd.), Resounding Transcendence. Tran-

sitions in Music, Ritual, and Religion, Oxford, Oxford U. P., 2016, XVIII + 

280 pages. ISBN 978-0-19-973765-9 (35,50 €). 
ESLIN J.-C., Le christianisme au défi de la nature. Préface de D. Bourg, Paris, 

Cerf, 2017, 250 pages. ISBN 978-2-204-11886-6 (19 €). 
[Eusebius], Das Onomastikon der biblischen Ortsnamen. Kritische Neuausgabe 

des griechischen Textes mit der lateinischen Fassung des Hieronymus. Heraus-
gegeben von S. Timm, Berlin, Walter de Gruyter, 2017, CLXXXIX + 444 pages. 
ISBN 978-3-11-031565-3 (229 €). 

FAESSLER M., Le rêve. L’«  autre scène  » du livre de la Genèse, Genève, 
Labor & Fides, 2017, 262 pages. ISBN 978-2-8309-1624-9 (17 €). 

FEIX M. (dir.), L’argumentation éthique. Hommage à René Heyer, Strasbourg, 
P. U. de Strasbourg, 2016, 182 pages. ISBN 978-2-86820-534-6 (21 €). 

FER Y., MALOGNE-FER G. (dir.), Le protestantisme à Paris. Diversité et 
recompositions contemporaines, Genève, Labor & Fides, 2017, 418 pages. 
ISBN 978-2-8309-1599-0 (29 €). 

FEWELL D. N. (éd.), The Oxford Handbook of Biblical Narrative, Oxford, 
Oxford U. P., 2016, XII + 644 pages. ISBN 978-0-19-996772-8 (97 €). 

GECK M., Luthers Lieder – Leuchttürme der Reformation, Hildesheim, G. Olms, 
2017, 144 pages. ISBN 978-3-487-08584-5 (16,80 €). 

GELARDINI F., ATTRIDGE H. W. (éd.), Hebrews in Contexts, Leiden – 
Boston, Brill, 2016, XXIV + 385 pages. ISBN 978-90-04-31168-8 (135 €). 

GELARDINI G., Christus Militans. Studien zur politisch-militärischen Semantik 
im Markusevangelium vor dem Hintergrund des ersten jüdisch-römischen 
Krieges, Leiden – Boston, Brill, 2016, XII + 985 pages. ISBN 978-90-04-
28234-6 (226 €). 

GLOVER J., Questions de vie ou de mort. Avortement – infanticide – suicide – 
euthanasie – éthique médicale – peine de mort – guerre. Introduction et 
traduction de B. Basse, Genève, Labor & Fides, 2017, 386 pages. ISBN 978-
2-8309-1615-7 (24 €). 

GODO E., L’œuvre d’art contre la société du mépris. Réinventer la vie inté-
rieure, Paris, Cerf, 2015, 288 pages. ISBN 978-2-204-10477-7 (24 €). 

GOOSSAERT V., Bureaucratie et salut : Devenir un dieu en Chine, Genève, 
Labor & Fides, 2017, 186 pages. ISBN 978-2-8309-1629-4 (19 €). 
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GRABER A.-C., Marie. Une lecture comparée de Redemptoris Mater (Jean-Paul II) 
et du commentaire du Magnificat (Luther) à la lumière des dialogues œcumé-
niques. Ouvrage publié avec le concours de l’Université de Strasbourg, Paris, 
Cerf, 2017, 547 pages. ISBN 978-2-204-11656-5 (39 €). 

[Grégoire de Nysse], Réfutation de la profession de foi d’Eunome. Précédée de 
la Profession de foi d’Eunome. Introduction et notes de R. Winling, traduction 
M. van Parys – R. Winling, Paris, Cerf, 2016, 334 pages. ISBN 978-2-204-
11641-1 (42 €). 

GREGORY A., The Gospel According to the Hebrews and the Gospel of the 
Ebionites, Oxford, Oxford U. P., 2017, XVI + 344 pages. ISBN 978-0-19-
928786-4 (115 €). 

GRUHL R., Die kabbalistische Lehrtafel der Antonia von Württemberg. Studien 
und Dokumente zur protestantischen Rezeption jüdischer Mystik in einem früh-
neuzeitlichen Gelehrtenkreis, Berlin, Walter de Gruyter, 2016, IX + 522 pages. 
ISBN 978-3-11-046284-5 (149,95 €). 

GUIBAL F., Le souffle et la parole. Liberté philosophique et inspiration 
biblique, Paris, Le Félin, 2017, 249 pages. ISBN 978-2-86645-854-6 (25 €). 

GUILLAMAUD P., Le sens de l’islam. L’apocalypse ou la trinité, Paris, Kimé, 
2017, 195 pages. ISBN 978-2-84174-783-2 (20 €). 

HARASIMOWICZ J. (éd.), Protestantischer Kirchenbau der frühen Neuzeit in 
Europa. Grundlagen und neue Forschungskonzepte / Protestant Church Archi-
tecture in Early Modern Europe. Fundamentals and New Research Approaches, 
Regensburg, Verlag Schnell und Steiner, 2015, 352 pages. ISBN 978-3-7954-
2942-3 (76 €). 

HEBDING R., Un chrétien nommé Luther, Paris, Salvator, 2017, 181 pages. 
ISBN 978-2-7067-1478-8 (18 €). 

HEIDEGGER M., Vers une définition de la philosophie. Traduit de l’allemand 
par S.-J. Arrien et S. Camilleri, Paris, Seuil, 2017, 288 pages. ISBN 978-2-02-
121910-4 (25 €). 

HEILIG Chr., Paul’s Triumph. Reassessing 2 Corinthians 2:14 in Its Literary 
and Historical Context, Leuven – Paris – Walpole (MA), Peeters, 2017, 
XV + 338 pages. ISBN 978-90-429-3392-7 (86 €). 

HERMANN M.-L., Die “hermeteutische Stunde” des Hebräersbrief. Schriftaus-
legung und Spannungsfeldern, Freiburg i. B. – Basel – Wien, Herder, 2013, 
XII + 401 pages. ISBN 978-3-451-30775-1 (47,99 €). 

HØGEL Chr., BARTOLI E. (éd.), Medieval Letters : Between Fiction and Docu-
ment. Preface by Fr. Stella and L. Boje Mortensen, Turnhout, Brepols, 2015, 
X + 471 pages. ISBN 978-2-503-55520-1 (110 €). 

HOOVER S. M. (éd.), The Media and Religious Authority, Philadephia, Penn 
State Univ. Press, 2016, VIII + 296 pages. ISBN 978-0-271-07322-4 (56,95 €). 

HORBURY W., Messianism Among Jews and Christians. Biblical and Historical 
Studies. Second edition, Edinburgh, T&T Clark, 2016, VIII + 465 pages. 
ISBN 978-0-567-66274-3 ($ 39.95). 

HUMBERT J.-B. (éd.), Khirbet Qumrân et Aïn Feshkha. Fouilles du P. Roland 
de Vaux. IIIA L’archéologie de Qumrân. Reconsidération de l’interprétation. 
Les installations périphériques de Khirbet Qumrân, Göttingen, Vandenhoeck 
& Ruprecht, 2016, 536 pages. ISBN 978-3-525-54054-1 (400 €). 

HUMBLE S. E., A Divine Round Trip. The Literary and Christological Function 
of the Descent/Ascent Leitmotif in the Gospel of John, Leuven – Paris – 
Walpole (MA), Peeters, 2016, XII + 226 pages. ISBN 978-90-429-3243-2 (61 €). 
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ILG M. E., Constantia et fortitudo. Der kult des kapuzinischen blutzeugen fidelis 
von sigmaringen zwischen ,,Pietas austriaca” und ,,Ecclesia triumphans”. 
Die Verehrungsgeschichte des protomârtyrers der gegenreformation des 
kapuzinerordens und der ,,Congregatio de propaganda fide” (1622-1729), 
Münster, Aschendorff, 2016, 1485 pages. ISBN 978-3-402-13164-0 (88 €). 

JENSON R.W., Théologie Systématique. Volume 1. Le Dieu Trine. Traduction : 
S. Wüthrich, Paris, L’Harmattan, 2016, 312 pages. ISBN 978-2-343-10493-5 
(32 €). 

JOAS H., Comment la personne est devenue sacrée. Une nouvelle généalogie des 
droits de l’homme. Traduit de l’allemand par J.-M. Tétaz, Genève, Labor & 
Fides, 2016, 320 pages. ISBN 978-2-8309-1611-9 (29 €). 

Julienne de Norwich, Les Révélations de l’Amour divin. Texte court. Traduit de 
l’anglais et présenté par sœur Claude-Pierre, o.p. et Marthe Mensah, Orbey, 
Arfuyen, 2017, 105 pages. ISBN 978-2-84590-249-7 (12 €). 

KAUFMANN Th., Les juifs de Luther. Traduction de l’allemand par J-M Tétaz, 
Genève, Labor & Fides, 2017, 228 pages. ISBN 978-2-8309-1616-4 (25 €). 

KEITH Chr., STUCKENBRUCK L. T. (éd.), Evil in Second Temple Judaism and 
Early Christianity, Tübingen, Mohr Siebeck, 2016, VIII + 417 pages. ISBN 978-
3-16-153299-3 (94 €). 

KEMPIS Th. A., L’imitation de la Vierge Marie, Paris – Perpignan, Artège, 
2017, 180 pages. ISBN 979-1-03-360359-7 (8,90 €). 

KLAPER M. (éd.), Luther im Kontext. Reformbestrebungen und Musik in der 
ersten Hälfte des 16. Jahrhunderts, Hildesheim, G. Olms, 2016, 215 pages. 
ISBN 978-3-487-15484-8 (38 €). 

KLEIN B., Les chaires et l’esprit. Organisation et transmission des savoirs au 
sein d’une université germanique au XVIIe siècle, Lyon, Presses Universitaires 
de Lyon, 2017, 350 pages. ISBN 978-2-7297-0914-3 (22 €). 

KNAUF E. A., Richter, Zürich, Theologischer Verlag, 2016, 175 pages. ISBN 978-
3-290-14756-3 (43 €). 

KONRADT M., Das Evangelium nach Matthäus, Göttingen, Vandenhoeck & 
Ruprecht, 2015, XVI + 507 pages. ISBN 978-3-525-51341-5 (50 €). 

KRUIJEN C. J., Peut-on espérer un salut universel ? Étude critique d’une 
opinion théologique contemporaine concernant la damnation, St-Maur, Parole 
et Silence, 2017, 780 pages. ISBN 978-2-88918-961-8 (38 €). 
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